

温度·计②
美眼

加点热度 给点温暖

“眼袋夫人”蜕变“迷人辣妈”

“看人先看眼”——眼纹、眼袋、黑眼圈等眼部问题是一个女人衰老的显现。寒冷的冬季温差较大，娇柔的眼部皮肤极易被外界环境剥夺水分而出现干纹、细纹。而且冷热交替会导致眼部循环不畅，从而加深黑眼圈、眼袋。因此，激发眼部肌肤自身生出源源不断的热量，是祛除黑眼圈、眼纹、眼袋的“治本”之道。作为国际眼部理疗连锁机构，丹凤眼独创性的“非手术”理疗美眼理念，正解决了眼部肌肤“自己取暖”的问题，从多方面解决“眼部细纹、皱纹、松弛、眼袋、浮肿、黑眼圈、干燥”等眼周衰老问题，让“眼袋夫人”们重焕电眼闪亮的青春时代。

专家表示，表皮温度每上升1℃，可增加肌肤10倍的吸收速度。实际上，就算加热眼霜进行涂抹对黑眼圈、眼纹、眼袋，也只是权宜之计。打个比方，冬天很冷，我们会手握装着热水的水杯取暖，但等水凉了，手、身体还是很冷；但如果我们多喝热水，身体内部生出热量，温暖上升，反而不冷了！丹凤眼研发的ERF射频美容理疗仪，正是通过运用2450MHz高频电波运动，在真皮层形成自然电阻加

越美丽 悅生活

为让更多市民摆脱眼衰困扰，南京丹凤眼隆重推出“168元祛眼袋专场试做会”美眼惠动全城活动，让你瞬间变眼减龄10岁！预约专线：400-880-6766/“好评之星”河西万达店：86271077。

热，激活干瘪的眼部肌肤细胞，产生即行组织收缩与长期的胶原蛋白新生，可使松弛的肌肤向上提拉、绷紧，从而消除眼袋、鱼尾纹、黑眼圈、面部松弛等。

今年40岁的杨女士，是位全职太太。为帮助老公的事业，照顾儿子，她经常失眠。时间久了，她渐渐发现眼纹越来越深，硕大突出的眼袋，已严重影响到自己的形象。“吓人的眼袋让我看上去比同龄人至少老8岁！”经过比较，杨女士选择了丹凤眼的专利非手术祛眼袋理疗项目。

在丹凤眼首蓓园店，美眼专家魏主任为杨女士设定ERF美眼定制三步方案：活化工程、透析工程、塑形工程。魏主任先给杨女士做了右眼，通过国家专利ERF仪器的不同参数设定，完成对杨女士眼周肌肤细胞的激活和提拉治疗。比对之前的照片，杨女士又摸了摸眼角的肌肤，直言眼周的皮肤明显变紧致了，下垂的眼睑被提升后也更有弹性了。

全部理疗结束后，杨女士这样描述：“比以前做过的其他美容项目都要更享受，眼睛周围好像被温暖地按摩过一样，松弛的眼袋提升了不少，眼纹明显消失。”

在冬季 做一次温暖的SPA



对女性来说，做SPA可谓是减压美容一步到位。SPA吹来的怡人芳香，正是给人以关怀和抚慰，呵护容颜，让每一位女性由内外充满生机、神采飞扬。

推荐地：普陀泉SPA温泉度假村

云南大理的普陀泉水常年清澈如碧玉，普陀泉周围的当地居民长久以来食用此泉水，对身体大有裨益，当地代代均有百岁老人。普陀泉弱碱性矿泉水中，富含偏硅酸、锶、锂、钙等多种有益于人体健康的元素。

在这个SPA度假村，你可以选择不同的水疗主题，或偏放松、舒缓、排毒的疗程；或以健美瘦身为重点；还有的重在芳香精油、海洋活水或纯草本疗法等。

游玩贴士

1. 在做SPA按摩前后的一个小时内，不要进食。

2. 在做SPA前，最好能够提前一刻钟左右到。在做SPA前冲个热水淋浴，让自己放松，从而可以更好地享受SPA。

彭莉

中国·南京结婚采购大会

China NanJing Wedding Expo



购精彩·GO幸福

主办单位

现代快报 NBS 南京广播电视台集团

协办单位
江苏省婚庆行业协会

战略合作单位

第一夫人婚纱摄影

展会时间
2013年12月14/15日展会地址
南京(河西)国际博览中心A馆
南京市江东中路300号招商热线
025-84783633
84783571现场大奖赞助商
寶慶銀樓

一站式结婚采购平台

详情请登录大会官网
wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060



50000元

抢门票 享特惠 赢钻戒

每小时抽出1枚价值5000元钻戒 (共10枚)

大会门票火速预订中！所剩名额有限，抢票从速，先抢先得！

活动详情见当天展会公告，最终解释权归中国·南京结婚采购大会组委会所有

大奖奖品 由三庆银楼提供的钻戒1枚（每枚价值5000元，共10枚）**抽奖时间** 活动当天，准时抽奖，每天5次，2天共计抽奖10次**抽奖方式** 凭门票方可参与抽奖，可重复抽奖

索票方式 ① 登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net，填写报名信息 ② 拨打96060电话索票 ③ 扫描二维码，关注大会官方微博、微信，获取索票方式和活动信息。

派发说明 ① 门票后即可获得大会门票2张，凭门票可在现场兑换精美礼品1份 ② 阵门直联：派发现金抵用券1张，现场下单即可抵用 ③ 索要信息审核后，将用快递方式统一派发，派发时间为2013年11月30日前